

总书记回信激励人心,罗志军希望青奥志愿者:用实际行动,擦亮“中国名片”

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给南京青奥会志愿者回信,希望他们用青春激情打造最美“中国名片”。7月16日,南京市举行了学习贯彻习总书记给南京青奥会志愿者回信分享交流活动。省委书记罗志军希望青奥会志愿者能把这珍贵的记忆变为现实行动,在青年志愿服务中展现中国青年的良好形象、品德、素质,把“中国名片”擦亮。省委常委、南京市委书记杨卫泽,南京市市长缪瑞林等省市领导参加了此次活动。

希望志愿者擦亮“中国名片”

来自南京农业大学的韩硕、南京理工大学的林芳、来自南京体育学院的孟齐慧、来自孟加拉国的尼哈德等4位志愿者代表,现场分享学习习总书记回信后的心得感受。

听了志愿者的分享感受,看了志愿者的VCR后,罗志军说,总书记的回信温暖人心,催人奋进,既是对全体志愿者的最大鼓舞,也是对我们办好青奥会的极大鞭策。人一生最宝贵的时光是青年时代,青奥会志愿者能有幸参与青奥会这样一个国际体育盛会,更难得的是,在这个过程中,大家收到了总书记的亲笔回信。“不仅是针对青年志愿服务方面,更重要的是,为我们指明了做人做事的方向。”

他希望青奥会志愿者能把这珍贵的记忆很好地变为现实行动,而最大的现实就是把中国梦、国际梦、青春梦融合在一起,把大家的远大理想通过参与青奥的志愿服务使其具体化。“记住这一刻,珍惜这一刻,同时要用实际行动,在青年志愿服务中展现中国青年的良好形象、良好品德、良好素质,把‘中国名片’擦亮,亲身

感受这份难得的青春记忆。”

南京人人都是志愿者

昨天,南京举行全市领导干部会议。会上,缪瑞林宣读了习总书记给南京青奥会志愿者的回信。

“办好青奥会没有旁观者。从广义上说,南京人人都是志愿者,人人都代表南京的脸面。”杨卫泽表示,在座的领导干部也不例外。南京市委宣传部分副部长、文明办主任曹劲松代表全体志愿者发言,他表示,青奥会志愿者在志愿服务过程中要体现南京的气质和人文。“每个人都要成为中国名片、南京名片。虽然青奥会只有短短的12天,但对于人生经历来说,却是永恒的,是不可复制和不可替代的。”目前,全市的志愿者团队已建立,骨干已上岗,各类成员还在持续招募中。 现代快报记者 鹿伟

青奥会昨迎倒计时30天,筹备工作进入冲刺阶段

551家中外媒体聚焦青奥 罗格将来南京,刘翔王励勤也会助阵

昨天,青奥会迎来倒计时30天的重要时间节点,各项筹备工作进展得如何呢?南京青奥组委会在绿博园举办新闻发布会,介绍了青奥场馆建设、参赛运动员报名、媒体进驻、后勤保障等最新进展情况。此外,现代快报记者了解到,罗格将亲临南京,包括刘翔、王励勤等世界冠军在内的38名模范运动员将在8月来到南京,参与“与冠军对话”论坛。

实习生 张希为 现代快报记者 刘伟伟

前线

“神秘”开幕式已进行集成演练

南京青奥组委会副秘书长、新闻发言人戚鲁介绍了青奥会筹办工作的进展情况。青奥会倒计时100天时,现代快报曾对所有青奥会场馆的建设、改造情况进行报道,那时场馆准备工作正在如火如荼地进行着。现在进入倒计时30天,所有场

馆已经在6月底完成维修改造任务,进入测试调试阶段。目前,场馆内竞赛器材、标识标牌的工作正在有序推进,场馆景观的安装工作也将在7月20日完成。此外,场馆的实战演练也在紧张进行中。截至7月16日,青奥会各场馆团队竞赛项目共进行测试

演练61场次,其中桌面演练36场次,竞赛实战演练25场次。

奥运会开幕式和闭幕式一向是全球瞩目的焦点。7月15日,开闭幕式团队进行了开幕式集成演练,究竟是什么样子的,还是把惊喜留在最后一刻吧。

3786名运动员完成报名

场地布置好了,届时有哪些运动员来参赛呢?

据了解,目前青奥会的体育资格赛已经全部结束。从2013年4月开始,到2014年6月8日,南京青奥会所有项目的资格赛在全世界范围内展开,截至7月17日12时,青奥会

28个大项所设的3808个运动员席位,应报3796名运动员,已有204个国家和地区共3786名运动员完成报名,还有7个席位正在调整,等待确认。

离开奥林匹克大家庭已经100年和190多年的高尔夫和橄榄球两个

项目,将在南京青奥会上实现标志性回归。

作为南京青奥会新增的两个比赛项目,高尔夫项目有34个国家和地区奥委会的64名运动员报名参加,橄榄球项目有男女各6支队伍共144名运动员报名。

551家中外媒体聚焦青奥会

除了运动员,媒体也是青奥会的“重要角色”,通过媒体的报道,青奥会精彩的赛事才能完美呈现,南京这张名片才能通过媒体的镜头展现给世界。目前,南京青奥会主媒体

中心装修改造已经完工,国际广播中心已于7月1日正式交付,开始设备安装,奥林匹克广播服务公司首批团队已经进场工作。

青奥组委会共收到551家媒体单

位,3044名媒体记者及工作人员的注册申请,其中境外媒体384家,美国全国广播公司(NBC)、英国广播公司(BBC)、法新社、美联社等知名的国际媒体都将派记者进行专题采访。

罗格将亲临南京,刘翔等世界冠军也会来

青奥会期间,国际奥委会主席巴赫、名誉主席罗格将亲临南京。目前

共有134位国际奥委会委员、荣誉委员已经完成注册,包括刘翔、王励勤等世

界冠军在内的38名模范运动员将在8月来到南京,参与“与冠军对话”论坛。

后方

河西有轨电车8月1日载客试运营

快捷、顺畅的城市交通是保障青奥会顺利进行的重要因素。7月12日,禄口机场T2航站楼正式启用,为青奥会客户群抵离工作提供便利。7

月1日,地铁10号线、机场线也投入使用,通往金牛湖帆船赛场的城际轻轨将在8月1日开通,构筑起30分钟快速交通圈。目前,青奥班车线路

也正在规划中,充分利用现有公交车道,让青奥车辆共享城市公交车道,构成青奥快捷系统。此外,河西有轨电车将在8月1日进行载客试运营。

18788名赛会志愿者将培训上岗

志愿者是本次青奥会一道独特的风景。已完成注册的18788名赛会志愿者中,有500名阿拉伯语、西班牙语等小语种志愿者,主要来自南京的30余所高校。这些年轻的志愿

者在经过文明礼仪、场馆运行等课程培训后,将被分配到观众服务、颁奖礼仪、竞赛组织、礼宾服务等400余个岗位。

与赛会志愿者相呼应,50万城市

志愿者立足城市志愿服务站,构建“邻里守望工程”。青奥会赛事期间,他们将在赛会场馆周边、重点繁华道路、商贸区、景点公园、社区街道的几千个点位开展各种志愿服务。

NANJING 2014 YOG DNA 青奥倒计时 29 天 冲刺青奥

- 从昨天青奥倒计时30天起,南京青奥会进入筹办工作的最后冲刺阶段,各项工作将按照计划安排有条不紊地展开。
- 7月** 启动青奥会身份注册卡作为入境签证的凭证,开始为各个国家或地区的奥委会代表团分配青奥村住房
- 7月18日** 24时关闭体育报名系统,完成报名工作;实施南京青奥会赛事运行指挥体系第一次联调测试。
- 7月19日** 在台北新北市远光运动园区,举办“火砾迎青奥”活动,邀请台湾民众来南京参与青奥会。
- 7月25日** 实施南京青奥会赛时运行指挥体系第一次联调测试。
- 8月5日** 实施第二次联调测试。
- 8月6日** 青奥网络火炬抵达南京,举行南京青奥会实体火炬传递活动。
- 8月12日** 青奥村正式开村,在村内开展丰富多彩的文化教育活动。
- 8月16日** 开幕式,点燃奥体中心主火炬塔。

制图 李荣荣

采访手记 记者们的青奥“预热赛”

昨天下午,记者一进入绿博园的多功能厅立刻就被浓浓的“青奥氛围”所包围。包括中央电视台等在内的各大媒体悉数到场,记者们挂上了青奥会记者证,穿上统一的青奥会T恤,扛着“长枪短炮”报道拍摄;年轻的志愿者们穿梭在会场的各个角落,搬凳子、布置会场、耐心回答记者们的问题,忙得不亦乐乎;一间开放式的办公室里,来自世界各地的工作人员已经开始坐在电脑前工作,看到记者走进来,冲着镜头用母语和记者们打招呼。大家忙碌的场景交织出一个讯息,青奥会要来了!